



Возбуждено уголовное дело в отношении двоих жителей города Избербаша, подозреваемых в нарушении авторских прав и распространении вредоносных программ



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждены два уголовных дела в отношении двоих жителей города Избербаша, подозреваемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 146 УК РФ (незаконное приобретение объектов авторского права в целях сбыта) и ч. 2 ст. 273 УК РФ (распространение вредоносных компьютерных программ).

По версии следствия, в августе 2021 года подозреваемые незаконно приобрели контрафактные программные обеспечения ведущей корпорации в сфере компьютерных технологий, предназначенные для несанкционированного уничтожения, блокирования, модификации, копирования компьютерной информации или нейтрализации средств защиты компьютерной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

информации.

В последующем, при сбыте флеш-карт с указанным контрафактным программным обеспечением условным покупателям мужчины задержаны сотрудниками полиции в городе Избербаше.

Противоправными действиями подозреваемых правообладателю причинен ущерб в сумме свыше 600 000 рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1605964>